中看也中"吃" 郫都种出470斤重"大南瓜"

华西社区报讯(记者 李玥林)"'巨 人南瓜'和普通南瓜营养成分是一样 的,只是口感上纤维感重一点,但绝对 能吃。"8月25日,成都市郫都区德源街 道花语缤纷田园综合体产业经理冯永 强告诉记者。近日,他们收获了9个 "巨人南瓜",其中最大的一个重达470

根据品种不同,不同南瓜的重量 也不同,菜场上普遍重量在3至10公 斤左右。德源街道的"巨人南瓜"和 普通南瓜有何不同?"第一个差别是 在种子上。巨人南瓜是由磨盘南瓜、 枕头南瓜等不同品种相互杂交,然后 经过三、四年的选种期培育,优选出 初代种,再经过2年左右的种植、观 察形成推广品种。"冯永强告诉记者: "这次收获的470斤大南瓜就是推广 品种。"

据悉,今年花语缤纷田园综合体 共育了45株"巨人南瓜",其中9株等 来了"瓜熟蒂落"。自4月上旬育苗至8 月收获,前后历经4个月时间。"第二个 差别是在培育上。首先是挑选饱满完 整的种子进行脱毒处理再进行种苗繁 育,接下来是将瓜秧移栽到经过2米深 翻的富含有机质的大田中。(土壤)深 翻2米是必须的,因为'巨人南瓜'的根 系垂直生长就能达到1.8米至2米。"冯 永强透露,"接下来是生长期的管理, 每周都需要为瓜苗提供由骨头粉、绿 藻、鱼乳等高养分物质发酵后获得的 配方营养液。每一株大概会开8至10



"巨人南瓜"和普通南瓜对比。(受访者供图)

朵花,授粉后选择长势较好的幼果重 点养护培育,然后细心管理。自坐果 成功后一个星期开始计算,平均每天 大约能长12斤左右。长到470斤也 就40-50天左右。"

"巨人南瓜"能吃吗?"肯定能! 它的营养成分和普通南瓜是一样的, 只是纤维感强一些,简单地说就是口 感粗一些。"冯永强表示:"因此,除了 用于大家观赏外,主要用于制作糕 点,比如南瓜蛋糕等等。"

花语缤纷田园综合体位于郫都 区德源街道"飞地"之上,与高新西 区、温江区毗邻,是成都市郫都区重 点引入项目之一,也是整个郫都区众 多特色农业综合体项目中距离都市 生活圈最近的一个,上个月正式对外 开放。总投资约20亿元,计划建成 以发展现代农业为基础,集科研、孵 化、示范、培训、推广、展览、休闲和服 务为一体,辐射西南地区,具有国际 视野和全国领先的现代农业标杆性 园区。目前建有4个现代果蔬大棚, 种植了"巨人南瓜"、七彩水果辣椒、 灯泡茄、网纹甜瓜、玉菇等47个果蔬 品种。

能工巧匠显身手 温江区孵化康养护工"金"字招牌

华西社区报讯(记者 李玥林)8月 25日,成都市温江区"康养护工"技能 竞赛在金马街道举办。本次比赛是温 江区乡村技能大赛之一,共设养老护 理和家政服务两个项目。来自全区的 60余名技能高手通过理论考试后,40 余人在现场技能比拼环节大显身手。

金马街道是成都医学城A区主战 场和核心阵地,区域内有太保家园等 康养企业。"太保家园预计10月份开 业。我们希望通过举办这次大赛为他 们储备一批人才。"温江区金马街道相 关负责人告诉记者。

此次养老护理竞赛采取真实老 人扮演服务对象的形式,以参赛选 手个人实操赛方式进行。依照养老 服务人员的标准化工作流程,设置 "翻身训练""全身清洁""穿衣洗漱" "协助进食""便器使用""预防跌倒 和坠床"等重点考核项目。心理照 护、沟通技巧、人文关怀等综合技能 贯穿其中。

近年来,温江区专注深耕大健康 产业,金马街道着力加强康养护理人



现场比拼中。(街道供图)

才队伍建设,打造"金马护工""金马 保育"等技能工匠品牌,储备了超过 200名专业人才。"此次竞赛对促进劳 动者培训、实训、就业都有十分重要 的意义。我们希望在全街道营造一 种重视技能人才的良好氛围,选拔一 批作风过硬、技术精湛的技术能手,

吸引更多人参与到技能提升当中。" 街道相关负责人表示。

比赛现场还邀请了成都市方圆 职业技能培训学校、太保家园、温江 区家政协会等多家康养、培训机构负 责人来到现场,为金马技能人才提供 就业岗位。

≫资讯■

倡导常态化绿色环保生活 垃圾分类从我做起



"有害垃圾是指废电池、废灯 管、废药品、废油漆及其容器等对 人体健康或者自然环境造成直接 或者潜在危害的生活废弃物……" 近日,成都锦江区三圣街道白桦林 路社区在锦江春天小区开展"会分 类、惠生活"可回收物回收日宣传

活动现场,社区志愿者向小区 居民发放了垃圾分类宣传资料,再 次向居民详细讲解了垃圾分类的 目的和意义,以及如何进行分类, 并重点讲解了哪些物品属于可回 收物。当天,现场发放宣传材料 200余份,回收可回收物50余公斤。

垃圾分类的关键问题,是要让 居民转变观念意识,积极参与进 来。记者看到小区内设有智能垃 圾回收站,不时有居民将可回收的 废品进行扫码投放。"我在家里就 将垃圾分类打包好,投放是通过微 信扫这机器上的二维码登录,机器 会打印一个条码,贴上就可以称重 了。退出后就会立即结算一定的 收益到手机上,巴适得很。"小区住 户刘先生介绍说。

"目前,这个智能垃圾回收站 每天可回收200公斤废品,小区用 户也达到了1334人,并呈现一个持 续增长的趋势。小区居民从原先 的不理解、不习惯,渐渐养成主动 进行垃圾分类的习惯。小区的环 境也相比前些年有了很大的提 升。"白桦林路社区相关负责人表 示,让居民更主动、更自觉地参与 垃圾分类,这种智能回收方式也是 激励举措之一。社区还将持续开 展垃圾分类的相关宣传工作,不断 普及垃圾分类具体操作规范,提升 居民的分类准确率,做到垃圾减量 化、资源化。

华西社区传媒记者高昊焜社区供图

景顺长城再落子"固收+" 固收总经理 彭成军掌舵

在银行理财净值化转型叠加权 益市场震荡加剧的双重驱动下,今年 新发"固收+"基金(包括偏债混合、混 合二级债基)募集规模已经超越去年 全年的总额。据悉,金牛基金公司景 顺长城目前正在发行"固收+"策略新 基:景顺长城景颐惠利一年持有期债 券基金(代码:A\011089;C\011090), 拟任基金经理彭成军,具有14年证 券、基金从业经验,6.5年基金管理经 验,目前担任景顺长城基金固定收益 投资部总经理。

(投资有风险,选择需谨慎)